



Донецкий государственный украинский музыкально-драматический театр имени Артема познакомил ижевцев со своей новой работой — музыкальной комедией «Где-то на юге».

30 июня большим прощальным концертом театр заканчивает свои гастроли в республике. За время гастролей гости с Украины показали более ста спектаклей, с которыми познакомилось около шестидесяти тысяч зрителей в

городах и районах республики. Состоялись творческие встречи с рабочими коллективами, сельскими тружениками. На снимке: сцена из спектакля «Где-то на юге».

Фото И. Демина.